一、选择题
1．下列函数中，[image: image85.png]


既是奇函数又在其定义域上是增函数的是（   ）
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2．命题“任意的
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   A．任意的
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B．任意的
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C．存在
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D．存在
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3．要得到函数
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的图像，只需将函数
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   A．向左平移
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B．向右平移
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C．向左平移
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D．向右平移
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4．一个几何体的三视图如图所示，那么此几何体的侧面积       (单位：cm2)为（  ▲  ）



(　　)．
A．48　　   B．64　　  C．80　　
D．120
5．已知x∈N*，f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x－5，x≥6，,fx＋2，x＜6，))则f(3)＝（   ）
A．2         B．3           C．2或3 
D．－2
6．若实数
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的最小值等于
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则实数
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的值等于（    ）
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在△ABC中，若eq \o(AB,\s\up6(→))2＝eq \o(AB,\s\up6(→))·eq \o(AC,\s\up6(→))＋eq \o(BA,\s\up6(→))·eq \o(BC,\s\up6(→))＋eq \o(CA,\s\up6(→))·eq \o(CB,\s\up6(→))，则△ABC是（    ）
A．等边三角形　　
B．锐角三角形
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C．钝角三角形　　
D．直角三角形
8． 如图所示，
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，则该双曲线的离心率是（    ）
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二、填空题

9．集合
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10．设两直线
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11．平面向量
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12．设数列
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13．设抛物线
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第一象限内），若以
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为直径的圆的圆心在直线
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14．设a、b是实数，且a＋b＝3，则2a＋2b[image: image76.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




的最小值是　　．

三、解答题：
15．已知函数
[image: image77.wmf]2
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   （1）求函数
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   （2）求函数
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16．如图，直三棱柱ABC－A1B1C1中，

AC＝BC＝eq \f(1,2)AA1，D是棱AA1的中点，DC1⊥BD.

(1)证明：DC1⊥BC.

(2)求二面角A1－BD－C[image: image81.png]FHR M (ZXXK.COMR BT B




1的大小．
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17．若数列{an}的前n项和为Sn，且满足an＋2SnSn－1＝0(n≥2)，a1＝eq \f(1,2).

(1)求证：eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(\f(1,Sn)))成等差数列；

(2)求数列{an}的通项公式．

第4题图





（第8题图）
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